



Published on 中國報 (<http://www.chinapress.com.my>)

[Home](#) > 今日西彭. 公益金機構資助建禮堂 地里望華校28日動土

# 今日西彭. 公益金機構資助建禮堂 地里望華校28日動土

[地方](#) [1] [東海岸](#) [2]  
22 Mar 2013 21:31



[轉寄](#) [4]

[列印](#) [5]

字体:

(地里望22日訊) 地里望華校在衛生部長拿督斯里廖中萊協助爭取下, 獲得公益金機構資助興建一座新禮堂, 工程定于本月28日(星期四)上午10時舉行動土禮。

衛生部長拿督斯里廖中萊、彭亨州務大臣拿督斯里安南耶谷及公益金機構主席丹斯里林國泰, 將撥冗出席該工程動土儀式。

衛生部長政治秘書梁捷順與公益金機構代表唐葆驊, 今午在該校校長陳雅烈、董事長戴貴榮、家協主席唐壽安、董家協成員及其他地方領袖陪同下, 巡視興建新禮堂的地點。

陳雅烈指出, 由于該校缺乏一座現代化的禮堂, 學校若要舉辦大型活動, 必須借用地里望關帝廟禮堂才能進行有關活動。

莘莘學子將受惠

“在董家協的努力爭取, 及廖中萊部長的協助下, 獲得公益金機構資助興建新禮堂, 工程竣工后, 眾多莘莘學子將受惠。”

陳雅烈說, 興建新禮堂籌委會將展開籌備興建禮堂動土禮的事宜, 屆時歡迎家長和村民踴躍出席工程動土儀式, 一起見證耗資龐大的禮堂能順利完成。

Source URL: <http://www.chinapress.com.my/node/405766>

Links:

[1] <http://www.chinapress.com.my/taxonomy/term/95>

[2] <http://www.chinapress.com.my/taxonomy/term/261>

[3] <http://www.weibo.com/chinapress>

[4] <http://www.chinapress.com.my/printmail/405766>

[5] <http://www.chinapress.com.my/print/405766>